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Ensemble, économisons l'eau de notre planéte

'NOTICE DE MONTAGE
i en 14 ETAPES )

INSTALLATION INSTRUCTIONS
in 14 STEPS

Retrouvez cette notice de montage, les options, les
accessoires et les pieces détachées de votre réservoir

Waterflush sur le site waterflush.fr
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DEMONTAGE DE VOTRE ANCIEN
RESERVOIR (DISASSEMBLY OF YOUR
QLD TAN.‘L;}

1)  Couper larrivée d'eau (Cut the water supply)
35 Vider le rﬂservnrr [’Em the tank)

smonter | {lr'r"n-'EE deau [ Dismantle the
water sup

4) Devisser E:S vis de fixation du réservoir
Uncrew the tank fixing crews)

B) Enlever l'ancien réservoir (Remove the old
tank)




MONTAGE DU RESERVOIR
WATERFLUSH (ASSEMBLY
OF THE WATERFLUSH TANK)
&) Placer le joint mousse

(7 nstall the foam S'EI:LJ%
Fositionner les boutons
e fixation du réservoir
EJF-:‘JSI'-trﬂﬂ the tank fixing

olts)
8) Mettre en place le
reservoir sur la cuvette
Set up the tank on the
owl) ; :
Q) Visser le réservoir a la

cuvette (Screw the tank
on the bowl)




NOUS CONSEILLONS AVANT INSTALLATION DE VERIFIER
LA POSITION DES ROQULEMENTS A BILLES DU BA%UET (WE

ADVISE BEFORE INSTALLATION TO CHECK THE POSITION OF
THE BALL BEARINGSOF THE TUB)

Pendant le transport, les roulements peuvent’| [ Controler trés légérement avec
sortir. Par sécurite, veérifier s'ils snnfg?.en le pouce si le roulement est bien
enfoncés (emplacements gauche et droit) enfonce : il est blogque = OK
During transport, bearings may come out. For|| Check very h%'lﬂ}'}i'!fﬁ the
safety, check that they are properly seated thumb if the bearing is well

\in their left and right slots. ) \_pressed: itisblocked =0K )




s du bouton possible
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POSITION DU
BOUTON ET DES
AUTOCOLLANTS

GOUTTES D'EAV
POSITIONING

F THE BUTTOMN
AMND STICKERS)

ETIQUETTES AUTOCOLLANTES GOUTTES D'EAU a coller sur le
capot du réservoir (SELF-ADHESIVE LABELS OF WATER DROPS 1o

stick on the tank cover). 4 ' i

+ Ces 3 gouttes d'eau informent a titre indicatif £ 1
du litrage utilisé. (These 3 water drops are = o _ oy
indicative of the litter used). - :

i L A | L e

« La goutte de b L est a positionner selon
l'arrivée d'eau du réservoir Gauche ou Droit. o bl
(The 5 L drop is to be positioned according to _
the water supply from the Left or Right tank).
« Ilyadonc 2 jeux Gauche et Droit a votre
disposition. (50 there are 2 Left and Right

sets at your disposal)
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Installaticn : SLOT Wk
sIDE

MONTAC L DU BRAS DANS LE B
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SITIONNEMENT DU COUVERCLE SFD'EIT TONING THE LID)

Soulever et tenir le couvercle (Lift and hold the lid
Avec une main, tenir le bouton (With one hand, hold the button _
Pousser le bouton avec la main a lintérieur de la fente, écarter celle-ci et
sortir le bouton a lextérieur (Push the button with the hand inside the slot,

remove it and take out the button m.rtsfde:}
Le bouton est sorti ( The button is outside

CONTROLE DE LA

FIXATION DU
COUVERCLE

(COVER FIXING CHECK)




Fixation du couvercle

I 14

INSTALLER LAUTOCOLLANT D'UTILISATION SUR LE MUR
INSTALL THE USE STICKER ON THE WALL

'INSTALLATION DE VOTRE RESERVOIR WATERFLUSH EST
TERMINEE ! {ENE:I OF ASSEMBLY OF YOUR WATERFLUSH TANK )
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